IZTOPIA B’ TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° OEMA
la.
(1) Na avtiotolyioete ta otolyeia tng otANG A pe otolxeia tng otnAng B. Eva (1) otoweio tng

otNANG B nmeplooeveL:

A B

1. Epaopocg o. ArtoBiBaotnke oto Zav aABadop

2. OupBavog B’ B. EAéw BgoU BaociAag

3. Maprtivog AouBnpog y. Ekmpéowmog tng avOpwrioTikng Kivnong otnv
Eupwrnn

4. Xplotodopog KoAopupog 6. Namag otnv A’ Ztaupodopia

5. Mutivog €. 95 B€oelc
oT. AM\nAéyyuo

(novadeg 5)
(1) Na xapaktnpiloete TI¢ akOAOUBEC TPOTACELG WG TPOG TNV 0pBOTNTA TOUG, YpaddovTtag tn
AEEN «owaoto» 1 «AaBog» SirmAa amod tov aplBuo mou avilotolxel otnv KABe mpotaon:
1. Ztnv kopudn TNES KOWWVLIKAS Ttupapidag tng peouvdapyiog nrav o BacAlag.
2. Mua Baoikn cuvénetla Twv AvakaAUPewV ATAV N LETATOTILON TOU KEVTPOU TNG TTAYKOC LG
olkovouiag otn Autikn kot Bopeta Eupwrn.
3. O Tlevouatng TmoAeptotic louotwviavng Ponbnoe moAU otnv  GAwon NG
KwvotavtivoumoAng amnd toug Opdykoug to 1204.
4. Katad to 15° kat 16° ai, moA\d eAAnvika xepoypada petadepbnkav otn Mapkiavn
BiBAL0ON kN Tng ODAwpevTiag kal cwonkav.
5. H adopuni ywa tn Opnokeutikl MetappuBbuilon Atav n pollikn €kdoon kal mMwAnon
eyypadwv ddbeong apaptiwy to 1515.
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na mpoodloploeTe TO MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV OpwV: Oéuata, avIpwniouog.

Movadeg 7+8=15



